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Graf 47	
Kvalita pedagogického sboru – podíl gymnázií (v %)
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Graf 48	
Kvalita pedagogického sboru – podíl středních odborných škol (v %)
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5.1.5	 Řízení škol ve středním vzdělávání

Naprostá většina hodnocených středních škol vykonávala svou činnost v rozsahu zápisu 
do školského rejstříku, pouze v 5 případech nebyl v této oblasti zjištěn soulad.

Stav vyžadující zlepšení vyhodnotila ČŠI v oblasti aktivního řízení školy, pravidelného 
monitoringu a vyhodnocování práce školy včetně přijímání účinných opatření ve 21,2 % 


